

新《水污染防治法》2018年元旦起实施 违法惩处力度加大

本报讯 新修订的《水污染防治法》将于2018年1月1日起正式实施。12月26日上午,达州市人大城环资委、市政府法制办、市环保局等共15家市级机关单位在市环境保护局认真收看了由环保部组织召开的新《中华人民共和国水污染防治法》电视电话会议。

与原法相比,此次修改的《水污染防治法》,强化了地方政府责任,明确了河长制,加强了流域水污染联合防治与生态保护,完善了水污染防治监督管理制度,强化了工业城镇农村水污染防治和饮用水安全保障制度,加大了对水环境违法行为的惩处力度,为不断改善水环境质量,推进生态文明建设提供了坚实的法治保障。

据了解,为实施好新《水污染防治法》,市环保局已开展一系列宣传学习工作,并对排污企业进行了开会学习、政策解读,以增强理解。

“新法关于明确河长制、加大违法惩处力度等重点与达州的实践是一致的。”市环保局负责人说。今年,达州全面推行河长制,以州河流域污染防治为主战场,以渠江、巴河流域为重点保护区域,实施污染河流综合整治、水污染防治设施建设、饮用水环境安全保障和良好水体保护“四大行动”。同时,严厉打击河道非法采砂行为,取缔多处非法采砂场。2014年以来,查处水事案件77起,调解水事纠纷246起。

(本报记者 彭凡珊)

■安全生产 警钟长鸣

趁夜熏腊肉 凤凰山“唐腊肉”农家乐付之一炬

本报讯 俗话说“腊肉虽好吃,熏制须防火”。这不,12月26日晚,达城凤凰山前路边的“唐腊肉”农家乐,主人趁夜悄悄熏制腊肉、香肠,却因为麻痹大意引发了火灾,让腊肉、香肠和整个房屋化成灰烬。

27日下午3时许,记者闻讯赶往“唐腊肉”农家乐采访时,远远就看到有不少群众在现场围观,空气中飘着淡淡的腊肉香味。走近现场,记者被眼前的景象惊呆了,原本两层楼房的一座小楼已完全被烧垮塌,门前的一辆摩托车也被烧得面目全非,只剩下了一个光架架。黑黢黢的木棒乱七糟八地倒在地上,铁皮房顶及钢构被烧得弯曲变形,腊肉、香肠也已被烧成了焦炭。虽然大火已经熄灭,但是废墟里仍不断冒出呛人的烟味,记者在旁边站了两三分钟,就感觉有些喘不过气来。

“看嘛!这就是偷偷摸摸熏腊肉的下场……”不少过往群众一边围观,一边三五成群地议论纷纷。据知情者介绍,虽然相关部门明令禁止在城

区熏制腊制品,并在城郊设置了几处定点集中熏制点,但是“唐腊肉”农家乐仍旧偷偷摸摸趁夜熏制腊肉。火灾发生在当晚十一二点钟。事发前,该农家乐的女主人出门去了,留下男主人一人在家熏制。可能是因为这段时间太劳累,熏腊肉的火星飞溅到柴草上竟然不知,大火很快就将整座小楼吞噬,并肆意蔓延。或许是担心自己“违规”熏腊肉遭查处,该农家乐的男、女主人没有报警求助,只能眼睁睁地看着整座房屋化为灰烬,所幸火灾没有造成人员伤亡。

日前,记者曾接到读者反映,在通川区牌楼、达川区石家湾等比较偏僻的社区,仍有不少人在阳台、楼顶、露天坝等地,搭建简易熏肉灶趁夜熏制腊肉、香肠等,附近居民不仅被浓烟呛得不得安生,还生怕引发火灾。希望本报呼吁广大市民朋友,在熏制舌尖上“美味”时,不仅要注意环境卫生,还要注意防火,安全第一,切莫大意。

(本报记者 迟剑)



主编 王爱民
编辑 林海

官方微信 dzwbwx
官方微博 dazhouxinwen
投稿邮箱
dzwbjzx@sina.com

报料热线:2382258

花萼绿色食品: 出口荷兰 亮相达州秦巴商贸交流会

“新年元旦又要到了,作为家乡在达州,企业生产基地也在达州的万源市花萼绿色食品有限公司,产品能够出口质量标准要求非常严苛的欧洲成员国之一的荷兰,我们当然非常高兴。这与我们一贯强化‘质量求生存、信誉促发展’意识,通过‘严管理、强质量’和采取酿造高技术密切分不开的。在达州这个盛大的秦巴商贸交流会开幕之际,在新年元旦即将到来之际,作为达州本土企业,我们理应参加,展示达州特色产品,同时,为达州市民提供优质、健康、营养的万源特色产品。在此,代表公司全体员工,首先祝贺全市人民元旦快乐,欢迎大家到秦巴商贸交流会来选购达州、周边地市的名优产品,同时也祝贺本次秦巴商贸节圆满成功。”庞烈芬,这个至今还保持着军旅生涯性格的企业领头人,干练、简

洁地说道。

“奋斗十年,无怨无悔。我们就是要把万源市富含硒元素,对当地农村普通老百姓来说再普通、再平常不过的家用的树花菜、土豆,做成高端、大气、深受城市白领喜爱的绿色生态健康食品。以后的路,还很长。我们当然希望达州更多的土特产品,一起走向世界,为达州经济做出积极贡献。”

另据了解:近年来,为了加快发展,万源市花萼绿色食品有限公司采用“公司+基地+合作社+农户”,产、供、销一条龙模式,利用万源丰富的土地资源优势和适宜的气候条件优势,先后投资3000余万元发展农副产品产业化建设,其中投资2000余万元用于重点发展以珍珠花菜为主的特色农业产品和大棚蔬菜产业化建设,公司已在万源辖区内竹峪、溪



广告

口、康乐、虹桥、永宁、白沙、八台、长石、秦河等十多个乡镇建成40000余亩珍珠花菜森林食品基地,涉及15000户农户,30000余人,21个新农村建设点,加快了农户生产方式和思维方式的转变,促进了林农业产业化结构的调整,成为农民增收的支柱产业。

珍珠花菜系列产品在2011年先后获得成都国际农交会金奖和义乌林博会优质奖。2012年珍珠花菜基地获四川省首批“森林食品基地”。2013年荣获“天府七珍”的殊荣。2014年获“消费者最喜爱的十大四川特产”之一。2015年荣获国家生态原产地产品保护证书。

公司秉承“优质、创新、健康、绿色、环保”的经营理念,以传统工艺结合现代生产技术,严格执行国家食品质量安全规范,为客户提供高品位、高质量的健康食品,产品多次在国内、国际博览会上获得金奖,并远销北京、广州、深圳等城市,出口到荷兰、日本等国家。

深受国内、国外消费者喜爱的花萼绿色食品为珍珠花菜香辣酱、香辣土豆豉酱。

珍珠花菜香辣酱:天然富硒营养丰富。

传统工艺与现代技术有机结合,用珍珠花菜果实榨出“省洁油”与珍珠花菜搭配,制作出更完美的珍珠花菜香辣酱。

香辣土豆豉酱:土豆(马铃薯)是四川省万源市特产,获得国家生态原产地保护产品、中国地理标志保护产品。因其品种纯、薯型好、品质佳、口感好、产量高等特点而闻名川东北。花萼公司的香辣土豆豉酱选用万源市富硒产业区种植的土豆为主要原材料,经过现代工艺与辣椒、植物油、花椒、芝麻及名贵自然香料精工配置而成,制作出的土豆豉香辣酱可以作为直接拌食米饭的下饭菜,也可以搭配面条、馒头等食用,油润酱红、香浓鲜辣、唇齿留香。

花萼绿色食品公司其它绿色产品:珍珠花菜、山椒土豆豉酱、珍珠花油(省洁油)、富硒土豆全粉挂面。省洁油是从珍珠花菜果实中提取,经检验表明,其中含有硒元素和大量不饱和脂肪酸,其中棕榈酸43.3%、硬脂酸4.2%、亚油酸47.7%、亚麻酸1.4%、花生烯酸3.4%,常食用,能起到改善血液循环、强健骨骼,促进消化、抗衰老、保护肌肤等功效,是美容保健之奇品。



正在秦巴商贸交易会上购买花萼系列食品的顾客